

一码在手 医保无忧

曾都区医保局助力全民就医进入“码时代”

随州日报(通讯员王海全)为提高医保电子凭证激活率和使用率,方便群众享受“码”上就医的高效医保服务,曾都区医保局统筹部署,多渠道、全方位推进医保电子凭证激活推广工作。

线上线下双推进行。通过主流媒体、微信公众号、朋友圈发布医保电子凭证激活方法流程,方便群众下载激活医保电子凭证。

线下通过在经办服务大厅、医药机构、各村社区张贴海报、发放宣传折页,安排专人讲解引导农村中老年群众激活使用医保电子凭证。

机关单位带头示范行动。充分发挥机关单位带头示范作用,率先开展医保电子凭证激活工作,确保机关及本系统干部职工医保电子凭证激活全覆盖,同时积极引导直

系亲属激活医保电子凭证。

开展“小手拉大手”行动。动员学校班主任引导推动学生激活医保电子凭证,小手拉大手,师生家长齐步走。

企业职工全覆盖行动。参保单位通过工作微信群、QQ群推送医保电子凭证激活流程和二维码,督促职工全面激活医保电子凭证。

医药机构引导行动。定点医疗机构、零售药店和村级卫生室通过张贴宣传海报、派发宣传资料等方式,宣传引导就医购药居民激活医保电子凭证。让更多参保人实现“一码在手,医保无忧”,以医保电子凭证为抓手,利用信息化手段不断提升医保服务水平,提高和优化就医购药的便捷度和体验感。

曾都区水利和湖泊局开展“局长走流程”活动

随州日报(通讯员明清、王秋雨)为进一步深化“放管服”改革,更好破解企业群众办事堵点难点痛点问题,全面提升企业群众办事体验感、获得感和满意度,近日,曾都区水利和湖泊局党组书记、局长庞金强深入水利政务服务窗口一线,通过以企业群众身份“陪同办”“代理办”、以工作人员身份坐窗口等形式,站在企业群众视角进行“全流程”参与、“换位式”体验、“零距离”服务。

庞金强通过实地查看、流程体验,详细了解办事流程、配套服务、证明材料等工作情况,体验企业和群众办事的真实感受;现场为企业群众办理了非防洪建设项目洪水影响评价报告审批,督导窗口工作人员做到“一次性告知”“一次性办理”,不断优化审批流程,压缩办理时间,持续提升群众办事体验,让优质服务真正落到实处。

该局将以“局长走流程”活动为契机,不断完善工作机制,提高思想认识,聚焦突出问题,强化责任担当,进一步转变工作作风、优化办事流程、提高工作效率,切实解决群众“急难愁盼”的突出问题,提升办事群众获得感和满意度,用实际行动擦亮曾都水利服务的金字招牌。

曾都医院精准施治解除老人“难言之隐”

随州日报(通讯员刘梦雨)近日,曾都医院泌尿外科成功为一名90岁高龄患者行经尿道前列腺等离子电切术,为患者解除多年疾病折磨。

该患者被“前列腺增生”困扰多年,慕名来到曾都医院泌尿外科。经医生检查,发现患者前列腺体积巨大,需要手术。但是病人九十高龄,手术风险极大。该院专家经过仔细评估,认为若是做好充分准备,并不是没有手术机会。随后他组织泌尿外科团队商议,安排多学科会诊,在与患者家属沟通后,决定实施“经尿道前列腺等离子电切术”。经过充分术前准备,当天顺利完成手术。患者术后转入ICU观察,生命体征平稳,目前已安全返回病房做进一步术后治疗。

前列腺增生患者多为老年人,受高龄和体弱等身体条件的限制,要求手术过程中创伤越小越好。针对这一情况,曾都医院泌尿外科将继续依托中南医院优质医疗资源,努力提升诊疗水平,致力于将现代科技与微创手术相结合,实现前列腺增生疾病的一体化精准诊疗,为随州地区患者提供全面、周到、及时、规范的诊疗,解除“难言之隐”。

广水市实验高中组织教师参加无偿献血

随州日报(特约记者余尚军、通讯员付晔、李启胜)献血献爱心,热血汇真情。近日,广水市实验高中5位教师参加无偿献血活动,用实际行动诠释爱心精神和社会责任。

在广水办事处白泉卫生院献血车上,5位教师在医务人员引导下,信息登记、咨询体检、初筛化验、静脉采血,每个环节都井然有序地进行着。5位教师中有几位已经多次参加献血活动。

献血救人,利人利己。参加献血的教师纷纷表示,无偿献血是每个公民应尽的义务,作为人民教师,更应该发扬无私奉献、救死扶伤的精神,为建设和谐社会出一份力。



高新区公安分局推进旅馆业管理信息系统优化升级

随州日报(通讯员路尧)近日,随州高新区公安分局治安大队组织辖区23家宾馆、旅馆负责人(法人)召开全区旅馆业管理信息系统专项升级工作推进会。

会上组织学习了旅馆业营业场所有关法律、法规及上级相关文件;酒店负责人代表作了表态发言,负责管理信息系统升级的公司负责人对系统升级工作作了解答。

会议要求,要统一思想,提高政治站位,充分认识到系统升级工作是加强社会治安管理、确保社会治安平安稳定的必要手段之一。要积极配合,全力支持系统升级工作,确保该项工作如期完成;要规范经营,遵守国家法律法规,营造安全、和谐、稳定的社会治安环境。要加强监管和打击力度,公安机关要对辖区宾馆、旅馆定期开展检查,用足用好法律法规,确保规范、合法管理。

十里铺社区打造“红色驿站”党建新阵地

随州日报(通讯员吴娟)为进一步延伸党建工作服务触角,丰富小区文化建设内涵,随州高新区十里铺社区在卢家坡花园小区精心打造“红色驿站”,建立凝心聚力的“加油站”、密切党群干群关系的“连心桥”,创新党建引领工作新模式,打通服务居民、直面群众的“最后一米”。

十里铺社区坚持以党建引领“红色驿站”建设,以群众的需求为创建的出发点和落脚点,时刻

站在群众的角度想问题,不断完善相关硬件设施,突出体现服务性和公益性,更好地服务小区居民。

“红色驿站”的建设,在小区形成了一道靓丽的风景线,不仅使广大党员群众能够耳濡目染,潜移默化地接受红色文化的熏陶,还为小区居民创建了邻里生活站、矛盾纠纷调解站、居民休闲娱乐站、问题反馈处理站等,真正做到“民有所呼,我有所应”。

栀子花映亮骆店镇致富路

随州日报(特约记者余尚军、通讯员沈蓉)走进广水市骆店镇石堰村红栀子基地,一阵沁人心脾的清香扑面而来……

“咱们这个红栀子基地占地近700亩,花盛开之际,每天可吸引游客近千人,每年11月是果实采摘季,可带动百余人参与务工采摘,带动周边居民增收致富。”瑞星生态园负责人刘星介绍道。

自乡村振兴工作开展以来,骆店镇积极与在外乡贤联系沟通,引导在外乡贤回乡创业,助力乡村振兴。这其中,刘星就是一位典型代表。在外打拼多年的他,一直心系家乡,在接到镇党委、政府的邀请后,他果断决定回乡创业,经过到多地考察学习,反复研究,最终决定在骆店镇石堰村发展红栀子基地。

“红栀子花的果实用途极为广泛,一方面它具有药用价值,另一方面它也可以提取色素用于食品、高端化妆品之中,其次红栀子的花瓣还可以用作泡茶,具有清热解暑的作用,市场前景好,根本不愁销。”刘星介绍道。

骆店镇党委、政府大力支持红栀子产业发展,沿着红栀子基地周边拓宽硬化公路3公里,打通了该基地与镇区和市区的村公路,显著改善周边基础设施;以石堰村废弃校舍入股该基地,将原有的废弃校舍改造为集餐饮、住宿于一体的综合民宿度假空间,通过产业发展带动乡村旅游,促进乡村振兴。

炎帝神曲 特制珍品42度

随州城市的名片

包装、酒质全面升级

零售价298元/瓶调整为318元/瓶



【特制珍品】52度 零售价:368元/瓶
 【窖藏经典】 零售价:498元/瓶
 【神农醉】 零售价:899元/瓶
 【特制珍品】42度 零售价:318元/瓶



款款情深 一见钟情 黄鹤楼酒业有限公司 荣誉出品 感谢支持:为了广大消费者的用酒安全,请您亲自按正常开启方式打开酒盒(损毁包装)